Занятие для детей 6-7 лет с ОВЗ по теме: 
«Герои фольклора, какие они? Серый волк»


Ритуал открытия «Страны друзей»
Педагог: у всех хорошее настроение?
(Ответы детей) Да.
Педагог: никто сегодня не грустит?
(Ответы детей) Нет.
Педагог: на прошлом занятие к Вам в гости приходил? (Кощей Бессмертный)
Угадайте, кто сегодня к Вам в гости придёт?

Ночью воет он в лесу.
«Я ягненка унесу-у-у!»
В зайцах тоже знает толк 
Злой, голодный, серый….

Педагог: как вы думаете, о ком загадка? (ответы детей) 

Педагог: что вы можете сказать о Сером волке, из сказки про Ивана Царевича, какой он? (высказывания  детей)
Педагог: давайте, попробуем, превратимся в Серого волка. Какое у него настроение было бы? А если он увидел по дороге избушку на курьих ножках? А можно представить, что он испугался чего-то? А от чего мог загрустить Серый волк?

Игра «Иван Царевич и Серый волк»

Детям предлагается вспомнить сказку, про Ивана Царевича и ситуацию, в которой ему помог Серый волк. Представить, как поначалу страшно было Ивану-царевичу мчаться на волке в неведомые страны. Но он доверял волку и приобрел с его помощью счастье. Затем дети делятся на пары -Ивана-царевича и Серого волка.  «Иванам-царевичам» закрывают глаза. Они встают позади своих «волков» и берут их за локти. Затем по команде ведущего «волки» начинают двигаться и «возить» своих седоков, при этом им необходимо не допустить столкновений или падения Иванов-царевичей. 
Инсценировка сказки «Как волк дружить научился»
«Жил-был злой волк. Он всех кусал, игрушки отнимал. Нравилось ему быть злым. То обругает кого-то, то толкнет и убежит. Надоело это зверям. Хотели они его побить, но мудрый орел сказал: «Давайте лучше уйдем от волка» Ушли звери. Волк сначала обрадовался, а потом загрустил, заскучал. Стал он звать зверей: «Идите ко мне, я не буду больше кусаться, ругаться, драться, а только защищать всех буду». Поверили звери волку и вернулись. Только лиса все равно говорила: «Плохой волк, плохой волк». А тут как раз в лес охотники пришли за лисой охотиться. А волк их отогнал. И тогда лиса и все звери как закричат: «Какой волк смелый, какой волк хороший», сдержал свое обещание.
Вопросы к детям: какой был волк в начале сказки? А в конце? Почему изменился волк?

Игра «Страна наоборот»

Ведущий предлагает детям побывать в «Стране Наоборот». Дети принимают позу зайцев и лают, позу волков и мяукают, позу лисы и хрюкают. Затем обсуждают, как они чувствовали себя в этой роли. Затем меняются и превращаются в самих себя.


Рефлексия. Что Вы узнали сегодня про Серого волка? Какой он бывает в сказках?
Ритуал закрытия «Страны друзей»







